
 

EAK: Geschäfte und Dienstleistungen in Österreich
 

Sägewerk Funder - Greifenburg
greifenburg

 

Herausgegeben am: 20/04/25 Besuche: 181
Kommentare: 0 Siehe Kommentare
Abstimmungen: 129 Punkte: 4.6

https://www.eak.co.at/sagewerk/greifenburg/sagewerk-funder-greifenburg_218411.php

greifenburg

Sägewerk Funder - Greifenburg
   
Die Faszination des Sägewerks Funder in Greifenburg

  Das Sägewerk Funder in Greifenburg ist ein wahrhaft einzigartiger Ort, der
Holzliebhaber und Naturliebhaber gleichermaßen anzieht. Mit seiner
beeindruckenden Geschichte und modernen Technologien bietet es ein
faszinierendes Erlebnis für Besucher.  

Einblick in die Geschichte

  Das Sägewerk wurde vor vielen Jahren gegründet und hat sich seitdem zu
einem wichtigen Bestandteil der regionalen Holzverarbeitung entwickelt. Die
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Kombination aus traditionellem Handwerk und innovativen Techniken macht das
Sägewerk Funder zu einem Vorreiter in der Branche.  

Produkte und Dienstleistungen

  Im Sägewerk Funder werden verschiedene Holzprodukte hergestellt, darunter
Schnittholz, Balken und maßgeschneiderte Lösungen für Bauprojekte. Die
Qualität der Produkte wird von den Kunden hoch geschätzt, was sich in
zahlreichen positiven Rückmeldungen widerspiegelt.  

Kundenbewertungen und Erfahrungen

  Besucher und Kunden heben häufig die hervorragende Beratung und den
freundlichen Service im Sägewerk Funder hervor. Viele schwärmen von der
hohen Qualität der angebotenen Produkte und der Verlässlichkeit der Lieferung.
Diese positive Resonanz zeigt, dass das Sägewerk Funder einen erstklassigen
Ruf genießt.  

Nachhaltigkeit und Umweltbewusstsein

  Das Sägewerk legt großen Wert auf Nachhaltigkeit. Durch die Verwendung
von Holz aus regionalen Wäldern und umweltfreundlichen
Produktionsmethoden trägt es aktiv zum Schutz der Natur bei. Kunden schätzen
dieses Engagement und bevorzugen daher oft die Produkte von Funder.  

Fazit: Ein Besuch lohnt sich

  Ein Besuch im Sägewerk Funder in Greifenburg ist nicht nur informativ,
sondern auch inspirierend. Die Kombination aus Tradition, Qualität und
Nachhaltigkeit macht es zu einem herausragenden Beispiel für modernes
Handwerk. Wer in der Region ist, sollte sich die Gelegenheit nicht entgehen
lassen, dieses bemerkenswerte Sägewerk kennenzulernen.    
Unsere Räumlichkeiten befinden sich in

  
 Bahnhofstraße 105, 9761  Greifenburg,  - Austria  (AT) 
 
     
 
Die Telefonnummer von entsprechenden Sägewerk  ist +434712215
 
Und wenn Sie eine WhatsApp senden möchten, können Sie dies unter+434712215
 
    
 
   
    
       Falls notwendig Informationen ändern glauben nicht präzise in Bezug auf dieses Portal,
wir bitten Sie freundlich weiterzuleiten, damit wir das korrigieren umgehend. Vielen Dank im
Voraus danke. 

Bilder
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https://wa.me/+598+434712215


Sagewerk funder street view 360deg fotos

Sagewerk funder karte
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